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У ніч на 10 червня під ударами опинилися одразу кілька російських регіонів.

Серед цілей називають нафтопереробний завод у Самарській області та

підприємство в Чебоксарах, яке працює на оборонну промисловість РФ.

Одним із головних об’єктів атаки став Новокуйбишевський нафтопереробний

завод у Самарській області. Місцеві жителі повідомляли про серію вибухів уранці

10 червня, після яких над підприємством здійнявся густий дим.

За даними відкритих джерел, завод входить до структури компанії “Роснєфть” і

здатний переробляти близько 8 мільйонів тонн нафти щороку. Раніше

підприємство вже зазнавало атак, через які тимчасово припиняло роботу.

Новокуйбишевський НПЗ вважається одним із найбільших нафтопереробних

комплексів Поволжя. У соцмережах поширилися відео польоту безпілотників і

вибухів на території підприємства.

Ще одним важливим епізодом нічної атаки стали вибухи в Чебоксарах, які

розташовані приблизно за тисячу кілометрів від українського кордону. За

інформацією OSINT-аналітиків, під удар потрапив завод “ВНІІР-Прогрес”.

Це підприємство виробляє електронні компоненти для російського військово-

промислового комплексу. Зокрема, там виготовляють системи управління та

антени “Комета”, які використовуються в ракетах “Іскандер-М”, “Калібр”, Х-101,

Х-69, а також в ударних безпілотниках.

Глава Чувашії підтвердив факт атаки на інфраструктурні об’єкти регіону.

Водночас він не уточнив, які саме підприємства зазнали пошкоджень.

“Наразі уточнюється кількість постраждалих, а також кількість пошкоджених

об’єктів інфраструктури”, — заявив російський губернатор.

За оцінками аналітиків, удар по Чебоксарах міг бути завданий українськими

ракетами FP-5 “Фламінго”. Офіційного підтвердження цієї інформації наразі

немає.

Крім Самарської області та Чувашії, ракетну небезпеку в ніч на 10 червня

оголошували також в Оренбурзькій, Челябінській, Свердловській, Ульяновській,

Курганській, Тюменській, Пензенській і Нижньогородській областях.

Попередження також діяли в Пермському краї, Татарстані, Удмуртії та Ханти-

Мансійському автономному окрузі.
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